## 校園新聞

## ■醫管系校友熱心捐款本系學生卓越培育基金,蔡董事長親自頒贈感謝狀並致贈著作「改變成功的定義」

## ◎ 醫務管理學系 蔡文正 2010-05-29

醫管系畢業校友感念在學期間系上老師的諄諄教誨以及回饋母校精神,自本系成立「學生卓越培育基金」以來陸續熱心捐款,本系亦運用校友之捐款獎勵各項活動 成績優異之同學,及獎補助學生相關活動。

爲感謝畢業校友之熱心捐款,本系利用2010年5月29日於台中全國大飯店召開醫管系碩士班校友大會的機會,由本校蔡長海董事長親自頒發感謝狀以及董事長個人 著作「改變成功的定義」一書給予熱心捐款之校友。

此次熱心捐款獲頒發感謝狀的有累積捐款超過15萬元的高雄阮綜合醫院阮仲烱副院長、署立新竹醫院陳泰昌主任等2位,捐款超過5萬元的署立台中醫院李明輝副院 長、台中榮民總醫院黃揆洲主任、陳正和耳鼻喉科陳正和醫師、崇安診所陳文侯醫師等4位。除以上校友,其他醫管系校友慷慨捐款者眾多,此次無法——答謝, 醫管系全體師生謹此向畢業校友敬致最誠摯的感謝。

## 【相關圖片】













資料來源: http://www.cmu.edu.tw/news detail.php?id=930